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PROCESSO LEGISLATIVO Nº 276/2026 

REQUERIMENTO Nº 31/2026 

 

Excelenơssimo Senhor Presidente, 

Considerando que a ocorrência de alagamentos e inundações em determinadas regiões do 

município tem sido relatada com frequência por moradores, causando transtornos à população e 

colocando em risco a segurança de pedestres, condutores e propriedades. 

Considerando a importância de ações prevenƟvas e de planejamento por parte do Poder 

Público, especialmente no que se refere à drenagem urbana, manutenção de galerias pluviais e 

limpeza de bocas de lobo. 

Considerando que o conhecimento técnico acerca dos pontos críƟcos do município é 

fundamental para o planejamento de obras e políƟcas públicas desƟnadas à prevenção de enchentes 

e à melhoria da infraestrutura urbana. 

REQUEIRO a Vossa Excelência, com base nos art. 8º, inciso X, art. 20, inciso XII, art. 56, incisos 

XIV e XIX e art. 169, §5º, inciso III da Lei Orgânica do Município, bem como no inciso V, do art. 162 e 

art. 227 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que sejam solicitadas informações ao Sr. 

Prefeito Municipal, buscando esclarecimentos a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 

à sua Administração Pública: 

1. Quais são os locais do município atualmente idenƟĮcados pela Administração Pública como 

áreas críƟcas que sofrem com alagamentos e inundações, especialmente em períodos de 

chuvas intensas? 

2. A Prefeitura possui mapeamento ou levantamento técnico atualizado dessas áreas de risco? 

Em caso posiƟvo, encaminhar cópia ou relação dos locais idenƟĮcados. 

3. Quais medidas prevenƟvas e correƟvas vêm sendo adotadas pelo Poder ExecuƟvo para 

minimizar ou solucionar os problemas de alagamentos e inundações nessas localidades? 
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4. Existe planejamento ou cronograma de obras de drenagem urbana, ampliação de galerias 

pluviais, limpeza de bocas de lobo ou outras intervenções estruturais voltadas à miƟgação 

desses problemas? Em caso posiƟvo, informar os locais contemplados e os prazos previstos. 

5. A Administração possui esƟmaƟva de recursos necessários para a execução das obras e 

intervenções necessárias para solucionar os pontos críƟcos de alagamento? 

6. Existe arƟculação com órgãos estaduais ou federais para captação de recursos ou celebração 

de convênios desƟnados à realização de obras de drenagem e combate a enchentes no 

município? 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 5 de março de 2026 

Respeitosamente,  

 

 

MARCÃO BRAZ 

AUTOR 
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